

新西蘭關閉與澳大利亞

“旅行氣泡”



新華社北京7月23日電(記者陳丹)新西蘭總理杰辛達·阿德恩23日宣布,由於鄰國澳大利亞新冠疫情出現新一輪反彈,新西蘭已于當天零時對澳關閉邊境,兩國往來互免入境隔離的“旅行氣泡”將暫停至少8周。

阿德恩說,變異新冠病毒德爾塔毒株已經“從實質上改變了風險狀況”,新冠病毒如今在澳大利亞蔓延,關閉“旅行氣泡”目的是“保障新西蘭人安全”。

“我們的應對方式隨疫情演變而變化,”阿德恩說,“我們希望重啟‘旅行氣泡’……但必須(確保)安全。”

新西蘭與澳大利亞4月19日開放“旅行氣泡”,兩國符合條件的居民可到對方國家旅行且抵達後免於隔離。

新西蘭人口500萬,累計新冠確診病例2499例,累計死亡病例26例。澳大利亞人口約2500萬,累計約3.2萬人染疫,915人病亡。

澳大利亞新南威爾士州、維多利亞州和南澳大利亞州近幾周新冠確診病例數飆升,眼下全國過半數人口處於“封城”狀態下。

西媒：硅谷投資者盯上網紅業務



核心提示：報道認為，創作網絡內容的業務方興未艾，未來有望變成一個規模龐大的市場。

參考消息網7月23日報道 據西班牙《經濟學家報》網站7月18日報道，硅谷的大型投資者關注網紅群體。

在社交網絡上創作內容的業務正變得越來

越受歡迎。就在臉書、TikTok和YouTube最近宣布投資數億美元來獎勵其內容創作者的同時，硅谷的大型投資者已把目光投向這些在特定社群中擁有知名度和影響力的人，即網紅。然而，投資對象并非網紅本身，

而是他們手中掌握的工具。這些大型風險投資公司并不關注社交媒體上的風雲人物，其投資重點是那些致力於為內容創作者提供數字工具的初創企業。據美國信息網報道，今年有20億美元被投資到50家以網紅為業務核心的初創企業。

一個與傳統娛樂部門毫無關係的新娛樂部

門已初現雛形。這是一個由年輕人掌控、同樣服務於年輕人的世界。這個群體大多是年輕人、數字原住民，並且擁有良好的大眾傳播設施。這個不久前似乎還只會跳舞和搞惡作劇的年輕人群體如今已經搖身一變，成為娛樂業的一個重要組成部分。

例如，以風險投資企業美國創始人基金公司為首的投資者最近向Pietra投資了1500萬美元，後者是一家旨在幫助網紅推出系列產品的初創企業。風險投資基金Seven Seven Six宣布率一眾投資者向PearPop投資1600萬美元，PearPop平臺旨在幫助內容創作者將其社交媒體上展開的合作與互動貨幣化。

美國安德烈森-霍羅威茨公司則帶頭投資Stir。Stir是一家市值1億美元的初創企業，旨在幫助內容創作者管理他們的網絡收益。在“俱樂部會館”應用程序規模達2億美元的新一輪融資活動中，安德烈森-霍羅威茨公司也是領投者。“俱樂部會館”應用程序是這個年

輕市場中“皇冠上的寶石”，讓硅谷大亨頗感興趣。它是一個圍繞純音頻聊天室建立的社交網站，需要受邀才能加入。“俱樂部會館”的估值約為40億美元。

報道稱，大型投資者之所以對與社交網站有關的一切興趣倍增，主要是因為用戶使用這些平臺的方式最終發生了變革。不久前，這些平臺還被用于實現小範圍朋友圈之內的互動，上面發布的照片平平無奇，這樣的社交網站基本上被當作在綫相冊來使用。上一代數字原住民并不知道他們有可能利用這些渠道實現商業價值，而新一代却發現了這一點。

報道認為，創作網絡內容的業務方興未艾，未來有望變成一個規模龐大的市場。

新聞 國際簡訊

1.英國將從今年8月開始在東亞地區永久部署兩艘軍艦。



2.美國防部稱撤軍完成95%，執行空襲助阿富汗擊退塔利班。

3.海地總統莫伊茲葬禮23日舉行，出生地附近發生暴力示威活動。

4.南非前總統祖馬獲準請假出獄參加親屬葬禮。

5.德國女記者報道洪災時往臉上抹泥巴，假裝參與救援被解雇。

6.伊朗最高領袖哈梅內伊接種第二劑伊朗國產新冠疫苗。逾60萬人被要求自我隔離，英解封後多行業人手不足。美國東京奧運選手中約100人未接種疫苗，此前2人確診。30餘名兒童確診！美紐約州一宿營地暴發新冠疫情。

歐洲央行：歐元區貨幣政策將保持寬鬆

新華社法蘭克福7月22日電(記者沈忠浩 左為)位於法蘭克福的歐洲中央銀行22日召開貨幣政策會議，決定調整關於政策利率的前瞻性指引，強調歐元區貨幣政策將保持寬鬆以實現調整後的中期通脹目標。

根據調整後的前瞻性指引，歐洲央行預期歐元區三大關鍵利率將保持目前或更低水平，直至歐元區通脹率達到2%且保持在這一水平，並確保中期通脹水平穩定在2%。

歐洲央行行長拉加德在當天的新聞發佈會上表示，歐洲央行調整前瞻性指引主要基於日

前對中期通脹目標的調整，即由「接近但低於2%」調整為「2%」。同時，歐洲央行政策利率已在一段時間內接近其下限，但中期通脹前景仍遠低於政策目標。

2016年3月以來，歐洲央行將歐元區主要再融資操作利率(基準利率)維持在零；2019年9月以來，將隔夜存款利率和隔夜貸款利率分別維持在負0.5%和0.25%。

拉加德指出，隨著防疫限制鬆綁，歐元區經濟第三季度有望強勁增長，並預計在2022年第一季度恢復至新冠疫情前水平。不過，供應

瓶頸可能在短期阻礙製造業生產，新冠變異病毒德爾塔毒株蔓延可能抑制服務業復蘇，特別是旅遊業和酒店業。

她強調，歐元區復蘇前景仍取決於疫情變化和疫苗接種進展。同時，眼下通脹率攀升預計「很大程度上是暫時的」。

此外，歐洲央行重申，將繼續大力度實施總規模為1.85萬億歐元的緊急資產購買計劃，並將繼續通過長期再融資操作等維持歐元區有利融資條件，支持經濟復蘇。

系外行星周圍首次發現衛星生成區域

新華社北京7月23日電(記者袁原)天文學家首次在太陽系外的一顆行星周圍發現能形成衛星的區域，最多可能形成3顆月球大小的衛星。

據路透社22日報道，美國和歐洲天文學家利用位於智利阿塔卡馬沙漠的阿塔卡馬大型毫米波/亞毫米波陣列望遠鏡(ALMA)探測到這片區域，它由各種物質累積形成，圍繞着年輕恆星PDS 70的兩顆行星之一旋轉，被稱為環行星盤。這片區域中，可能生成其所環繞行星的衛星。

研究人員說，這項發現有助深入了解行星及其衛星如何形成。研究報告刊載於當天出版的美國《天體物理學雜誌通訊》。

天文學家目前在太陽系外發現了4400多顆行星，但之前從未發現過系外環行星盤。這是因為，先前發現的這些系外行星都位於“成熟”、發展完善的恆星系中。PDS 70是一顆橙色的恆星，距離地球370光年，與太陽的質量

差不多，已經形成約500萬年。PDS 70的兩顆行星則更年輕。

這兩顆行星大小接近太陽系的最大行星木星，同為氣態行星。能够生成衛星的區域位於兩顆行星之一PDS 70c周圍。研究人員先前發現環行星盤存在的初步證據，最終得以證實。研究人員說，阿塔卡馬陣列望遠鏡觀測結果分辨率清晰，可以明確辨識出這個環行星盤。

研究報告作者之一、歐洲南方天文臺研究人員斯特凡諾·法基尼說，PDS 70的兩顆行星都比較年輕，處於比較活躍的階段，大氣仍在形成中。其中，PDS 70c距離其恆星PDS 70的距離是地球與太陽距離的33倍。按照法基尼說法，PDS 70系中可能仍有尚未發現的其他行星。

天文學家解釋，恆星形成時，星際氣體和塵埃散布整個星系，行星就由這些環繞恆星的氣體和塵埃形成。隨着行星質量增大，會吸引更多的物質，有時因此形成環行星盤。當環行

星盤內的物質彼此碰撞，氣體和塵埃也可能結合并增大，從而形成衛星。不過，天文學界目前尚不清楚行星和衛星形成的細節。



地区	新增确诊	累计确诊	死亡	治愈
美国	61651	35213594	626172	29478173
印度	35342	31293062	419470	30468079
巴西	49757	19523711	547016	17470332
俄罗斯	23276	6002303	149796	5384350
法国	22148	5996060	111749	410035
英国	40032	5626772	129266	17290

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>